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Product Overview and Specifications

The Dell Basic Rack PDU distributes power to the devices in the rack.

OUTLETS— The Rack PDU has four (4) C19 outlets.

POWER CORD— The 3.65-m (12.00-ft) power cord terminates with an IEC-309 32 A plug.
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Electrical

Input connection

IEC-309 32 A cord included

Acceptable input voltage

200-240 VAC +6% to -10%

Maximum input current (phase) 32A

Input frequency 50/60 Hz

Output voltage 200-240 VAC +6% to -10%
Output connections 4) C19

Maximum output current (outlet) C19;16 A

Maximum output current (phase) 32A

Maximum output current (bank) 16 A

Overcurrent protection (internal)

(2) 20 A, 1-pole breakers

Cord length 3.65m (12.00 ft)
Physical

Dimensions 4381 x4.36x9.29 cm
HxWxD) (17.25x 1.72 x 3.66 in)

Shipping dimensions

47.80 x 20.80 x 18.00 cm

(Hx W x D) (18.82 x 8.19 x 7.09 in)
Weight 2.78 kg (6.12 1b)
Shipping weight 3.75 kg (8.25 1b)
Environmental
Maximum elevation
(above MSL)
Operating 0 to 3048 m (0 to 10,000 ft)
Storage 0 to 15240 m (0 to 50,000 ft)
Temperature o o
Operating 0 to 50°C (32 to 122°F)
Storage —15 to 60°C (5 to 140°F)
Humidit
glr;:r;tﬁlg 5 to 95%, non-condensing
Storage 5 to 95%, non-condensing
Compliance
Safety approvals VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, KC,
CE
ROHS Dell 6T198

EU DIRECTIVE 2002/95/EC-latest revision

Dell Basic Rack Power Distribution Unit—Product Overview and Specifications



Information in this document is subject to change without notice.
© 2009 Dell Inc. All rights reserved.

Reproduction of these materials in any manner whatsoever without the written permission of Dell Inc. is strictly forbidden.
Trademarks used in this text: Dell and the DELL logo are trademarks of Dell Inc.

Other trademarks and trade names may be used in this document to refer to either the entities claiming the marks and names or their products. Dell
Inc. disclaims any proprietary interest in trademarks and trade names other than its own.

Model K562N

07/2009 Part Number 990-3562

www.dell.com | support.dell.com



Francais

Unité de distribution de 1'alimentation
de base (PDU) Dell™ a monter en rack

K562N

Présentation et caractéristiques techniques du produit




Présentation et caractéristiques techniques du produit

La PDU Dell de base a monter en rack distribue 1'alimentation aux dispositifs du rack.

PRISES— La PDU a monter en rack dispose de quatre (4) prises C19.

CORDON D'ALIMENTATION— Le cordon d'alimentation de 3,65 m est muni a son extrémité d'une prise CEI-309 de 32 A.

K562N

Circuit électrique

Connexion d'entrée

Cordon CEI-309 32 A fourni

Tension d'entrée admissible

200240V c.a.+6%a-10%

Intensité maximale en entrée (phase) 32A

Fréquence d'entrée 50/60 Hz

Tension de sortie 200240V c.a.+6%a-10%
Connexions de sortie 4)C19

Intensité maximale en sortie (prise) Cl9;16 A

Intensité maximale en sortie (phase) 32A

Intensité maximale du courant de sortie 16 A

(groupe)

Protection contre les surintensités (interne)

(2) 20 A, disjoncteurs unipolaires

Longueur du cordon d'alimentation

3,65 m

Caractéristiques physiques

Dimensions
(Hx1xP)

43,81 x 4,36 x 9,29 cm
(17,25 x 1,72 x 3,66")

Dimensions a I'expédition

47,80 x 20,80 x 18,00 cm

Hx1xP) (18,82 x 8,19 x 7,09")
Poids 2,78 kg
Poids avec emballage 3,75 kg

Caractéristiques environnementales

Altitude maximum
(au-dessus du niveau moyen de la mer)

En fonctionnement 0243048 m

En stockage 0215240 m
Température \ 2no

En fonctionnement 0as50°C

En stockage -15a+60°C

Taux d'’humidité
En fonctionnement
En stockage

5 a 95 %, sans condensation
5 a 95 %, sans condensation

Conformité

Homologations de sécurité

VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, KC, CE

ROHS

Dell 6T198
DIRECTIVE UE 2002/95/CE — derniére révision

2 |

Unité de distribution de l'alimentation de base a monter en rack Dell - Présentation



Les informations de ce document peuvent étre modifiées sans avis préalable.
© 2009 Dell Inc. Tous droits réservés.

La reproduction de ces documents sous quelque forme que ce soit sans 'autorisation écrite de Dell Inc. est strictement interdite.
Marques de commerce utilisées dans ce texte : Dell et le logo DELL sont des marques de commerce de Dell Inc.

D'autres marques de commerce et appellations peuvent étre utilisées dans ce document pour faire référence aux entités propriétaires de ces marques
ou de ces noms de produits. Dell Inc. affirme n'avoir aucun droit de propriété sur les marques et appellations autres que les siennes.

Modele K562N

07/2009 Référence 990-3562

www.dell.com | support.dell.com



Espaiol

Unidad de distribucion de alimentacion (PDU)
de rack basica Dell™

K562N

Descripcion general y especificaciones del producto




Descripcion general y especificaciones del producto

La PDU de rack basica Dell distribuye la alimentacion a los dispositivos del rack.
ENCHUFES— La PDU de rack tiene cuatro (4) enchufes C19.

CABLE DE ALIMENTACION— El cable de alimentacion de 3,65 m (12,00 ft) termina en un enchufe IEC-309 de 32 A.
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Eléctricas
Conexion de entrada Cable IEC-309 de 32 A incluido
Tension de entrada aceptable 200240 V de CA +6% a -10%
Corriente de entrada maxima (fase) 32A
Frecuencia de entrada 50/60 Hz
Tension de salida 200-240 V de CA +6% a -10%
Conexiones de salida 4 C19
Corriente de salida méaxima (enchufe) Cl19;16 A
Corriente de salida méaxima (fase) 32A
Corriente de salida méaxima (banco) 16 A
Proteccidn contra sobrecorriente (interna) (2) disyuntores monopolares de 20 A
Longitud del cable 3,65 m (12,00 ft)
Fisicas
Dimensiones 43,81 x 4,36 x 9,29 cm
(Altura x Anchura x Profundidad) (17,25 x 1,72 x 3,66 pulg.)
Dimensiones de salida de fabrica 47,80 x 20,80 x 18,00 cm
(Altura x Anchura x Profundidad) (18,82 x 8,19 x 7,09 pulg.)
Peso 2,78 kg (6,12 1b)
Peso de salida de fabrica 3,75 kg (8,25 1b)
Ambientales

Altura méxima
(sobre el nivel del mar)

Funcionamiento 023048 m (0 a 10.000 ft)
Almacenamiento 0a 15240 m (0 a 50.000 ft)
Temperatura o o
Funcionamiento 0a 50°C(32a122°F)
Almacenamiento —152a60 °C (5 a 140 °F)
Humedad
I*Puncionamiento 5 a 95%, sin condensacion
Almacenamiento 5 a 95%, sin condensacion
Cumplimiento
Aprobaciones de seguridad VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, KC, CE
ROHS Dell 6T198
DIRECTIVA 2002/95/EC DE LA UE—iltima
revision
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Produktibersicht und technische Daten

Die Dell Basis-PDU fiir Rack-Einbau verteilt Strom an die im Rack befindlichen Gerite.
STROMAUSGANGE— Die Rack-PDU verfiigt tiber vier C19-Ausgénge.

NETZKABEL— Das 3,65 m lange Netzkabel ist mit einem 32 A-Stecker vom Typ IEC-309 32 versehen.

K562N
Elektrische Wartung
Eingangsanschluss 32 A-Kabel IEC-309 32 im Lieferumfang
enthalten

Zuldssige Eingangsspannung 200-240 V~ +6% bis -10%

Maximaler Eingangsstrom (Phase) 32A

Eingangsfrequenz 50/60 Hz

Ausgangsspannung 200-240 V~ +6% bis -10%

Ausgangsanschliisse (4) C19

Maximaler Ausgangsstrom (Steckdosen) C19; 16 A

Maximaler Ausgangsstrom (Phase) 32A

Maximaler Ausgangsstrom (Bank) 16 A

Uberstromschutz (intern) (2) 20 A, 1-polige Uberlastschalter

Kabelldnge 3,65 m (12,0 FuB3)

MaRe und Gewichte

Abmessungen 43,81 x4,36x9,29 cm

HxBxT) (17,25 x 1,72 x 3,66 Zoll)

Versandgrofe 47,8 x20,8x 18,0 cm

HxBxT) (18,82 x 8,19 x 18,01 cm)

Gewicht 2,78 kg (6,12 1b)

Versandgewicht 3,75 kg (8,25 1b)

Umgebungsbedingungen

Maximale Hohe

(Lg):éilg[;) rmatoull 0 bis 3048 m (0 bis 10.000 FuB)
Lagerung 0 bis 15240 m (0 bis 50.000 FuB3)

Temperatr 0 bis 50 °C (32 bis 122 °F)
Lagerung —15 bis 60 °C (5 bis 140 °F)

Luftfeuchtigkeit 5 bis 95 %, nicht kondensierend
Lagerung 5 bis 95 %, nicht kondensierend

Konformitat

Sicherheitszulassungen VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, KC, CE

ROHS Dell 6T 198

EU-RICHTLINIE 2002/95/EG — neueste Fassung
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£2 -2 PDUOI= C19 2MED} 400 ASLITH,
S

M8 RE-365m(12.00ft) 8 REE=

IEC-309 32 A Ec211% T ASLICH.
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&)
o AZ IEC-309 32 A 2E ==&
olg Jisst 9 & 200~240 VAC +6% ~ —10%
02" MR (A4H) 32A
o= =1 50/60 Hz
= MY 200~240 VAC +6% ~ —10%
£ AHZA (4) C19
I =88R (5Y) C19; 16 A
X =8 8T (A4) 32A
X s 87 (ZQ) 16 A
WHE=2 B85 (WHE) (2) 20 A, 1 =2 Ed01AH
DE 20| 3.65 m (12.00 ft)
A= L S
=Pl 43.81 x 4.36 x 9.29 cm
(S0l x 2 x MIR) (17.25 x 1.72 x 3.66 in)
2 A #2A 47.80 x 20.80 x 18.00 cm
(S0l x 2 x MIR) (18.82 x 8.19 x 7.09 in)
= 2.78 kg (6.12 Ib)
HE e 3.75 kg (8.25 Ib)
ALE B3
X D&
(MSL 0l 4t})
X Al 0~3048 m(0~10,000 ft)
22 Al 0~15240 m (0~50,000 ft)
=2c
Y 0~50C (32~122 ° F)
N ~15~60 ° C (5~140 ° F)
==
ENE=N 5~95 %, HIE&&
232 Al 5~95 %, HIE&Z&
Er+ 13
Ot™ &0l VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP,
KC, CE
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Omnucanune N3ACJIINA U XapAKTCPHUCTUKHU

brok pacrpeaeicHud NuTanus NpeaHasHaucH JJid MoAa4u MATaHU yCTpOﬁCTB, YCTAHOBJICHHLIX B CTOMKe.

Pa3bembl— BPII umeer uersipe (4) BoIxonHbIX pa3bema Tuna C19.

Ka6enps nutanus— CuioBoi kabess nmeeT aiuHy 3,65 M ¢ pazsemoM IEC-309 32-A.

K562N

SneKTquecKMe KOMMOHEeHTbI

BxonHoe coenunenue

Kabens IEC-309 32 A BXOJUT B KOMILJIEKT

ﬂOHyCTHMOC BXOJHOC HAIIPSPKEHUE

200-240 B nepem. Toxa +6% —-10%

MakcuMalibHBIH BXOJHOM TOK (10 (azam) 32A

Yacrora 50/60 I'y

BrixonHoe HanpsiokeHue 200-240 B nepem. Toka +6% —-10%
BoixonHble coeiMHEHMs 4 C19

MaxcumalbHbIi BEIXOJHOHU TOK (pO3eTKa) C19;16 A

MakcuMalibHBIH BEIXOJIHOHU TOK (110 (hazam) 32A

MakcumalibHbIH BBIXOHOM TOK (CeKLns) 16 A

3ammra oT Neperpy3ok (BHYTpEHHss)

(2) 20-A 1-nontocHble aBTOMAaTUYECKUE BBIKIFOYATEIIH

Jnuna kabens

3,65M

Pusnyeckne napameTpbl

I'abaputHbIe pa3Mepsl
BxOIxI)

43,81 x 4,36 x 9,29 cm
(17,25 x 1,72 x 3,66 nroitmoB)

Pa3meps! npy TpaHCIIOPTUPOBKE

47,80 x 20,80 x 18,00 cm

BxOIxI) (18,82 x 8,19 x 7,09 nroitmoB)
Bec 2,78 xr
Bec GpyrTo 3,75 xr
MapameTpbl OKpyxalowen cpeabl
MakcumalibHast BBICOTa
(Ham cpeHUM ypOBHEM MODs)
Pabouas 0-3048 m
XpaHenus 0-15240m
Temneparypa o
Pabouas 0-50°C
XpaHeHus -15-60°C
Bnaxuoctb
PaGouast 5 —95%, 6e3 KoHAeHC AU
Xpanenus 5 —95%, 6e3 KoHeH AN

CooTBeTCTBME TEXHUYECKUM ycnoBusam

CrangapTsl 0€30MaCHOCTH

VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, KC, CE

ROHS

Dell 6T198
Jupexrusa EC 2002/95/EC — nocnennee nznanue
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Dell HEAHIHE PDU LA P B AT AL
AL -HLZE PDU HAPY (4) 4> C19 $liALo

HYRLk —1% 3.656-m (12.00 FERD [HPELE A IEC -309 32 A &k,

K562N
A
W ONIERE {4 TEC-309 32 A HiZk
FOSAR PN ER 200-240 VAC +6% % -10%
RN D 32 A
LD B S 50/60 Hz
EETRRR RN 200-240 VAC +6% % —10%
LR (4) €19
BoRE AR dALD C19; 16 A
BoRR AR D 32 A
BoRR AR GEE) 16 A

MR (HHED

(2) 20 A, 1 Hlrigae

R K 3.65 m (12.00 ZER)

Yy R )

AR TE R ) 43.81 x 4.36 x 9.29 cm

(Fx K x B (17.25 x 1.72 x 3.66 Fi~])

SR TP 47.80 x 20.80 x 18.00 cm

(& x K x B (18.82 x 8.19 x 7.09 #~f)

Gy 2.78 kg (6.12 %)

B EE 3.75 kg (8.25 %¥)

IR BERIA%

KR

P e ED »

TAE 0 % 3048 m (0 % 10, 000 % JT)

ez 0 % 15240 m (0 % 50,000 %)

=9

e 0 % 50° C (32 % 122° F)

A7 -15 & 60° C (5 & 140° F)

)i

'%i?E 5% & 95%, JEAEEIRA

T 5% £ 95%, JEAELIRA

ZANE

G4 VDE, IRAM, SABS, GOST-R, SONCAP, KC,
CE
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2

BERAPE

ﬁ? %f»i [ TEC-309 32 A Pt
CpYfE RS 200-240 VAC +6% = -10%

ﬁ“‘ﬁ? () 32 A

fiay 50/60 Hz

il S 200-240 VAC +6% % -10%

i e (4) C19

S ) C19: 16 A

AL () 32 A

AL (- PR) 16 A

SEET B (P

AR S 3.65 21 (12.oow¢)
PRSP
N 43.81 x 4.36 x 9.29 27§
(R x e x %) (17.25 x 1.72 x 3.66 9/ )
R BN 47.80 x 20.80 x 18.00 73
(P x JOx %) (18.82 x 8.19 x 7.09 Hipf )
fil 2.78 2 (6.12%)
EGEEE 3.75 27 (8.25%)

EAmpme

(2

(= 0% 3048 5L (0 10,000 5 A)
=274 0= 15240 A (0 Z 50,000 5 A)
1 s N .
e 0=50° C(32=122° F)
= i -15Z60° C (5% 140° F)
A3 . s
4 S % 050 » IRkl
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